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MATEMATYKA - ETAP 1

ZADANIA PO 10 PUNKTOW

. Kula K jest wpisana w sze$cian. Kula K’ jest styczna do trzech $cian
tego sze$cianu i do kuli K. Oblicz stosunek promienia kuli K do
promienia kuli K.

. Suma kwadratow trzech dodatnich liczb catkowitych a, b, ¢ jest réwna
2010. TIle jest wsrod nich liczb parzystych?

. Zmajdz liczbe p, dla ktorej granica ciggu o wyrazie ogdlnym

ay = €/n3~|—n2+9pn— \"7713 — 5pn?

jest réwna 2.

. Punkty A = (—2,3) i B = (1,2) sg wierzchotkami tréjkata 7. Wyz-
nacz wspotrzedne trzeciego wierzchotka wiedzac, ze pole tréjkata T jest
rowne 3, a srodek jego ciezkosci lezy na osi OY .

ZADANIA PO 20 PUNKTOW

. Liczba naturalna a ma 2n cyfr, z ktérych pierwsze n cyfr to same
czwérki, a pozostale cyfry to ésemki. Udowodnij, ze v/a + 1 jest liczbg,
naturalng dla kazdego n.

. W uktadzie wspoétrzednych na plaszczyznie narysuj zbiér
A={(z,y) : log,(8z +y —2—2a”) >1log,(8 — 2° + 8z — 2y — y*)}.

. Naszkicuj wykres funkcji g : m — g(m), ktéra kazdej liczbie rzeczywis-
tej m przyporzadkowuje liczbe pierwiastkow rownania

2242 LT g7t = m + 16%.



